UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO.: 7,457,250 B2APPLICATION NO.: 10/668708DATED: November 25, 2008INVENTOR(S): John Austermann, I		
It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:		
Drawings –		
Delete drawing Sheet 1 of 13, and substitute therefor attached drawing sheet		
Column 6, Line 51:	"central module 16." should becentral module 15	
Column 14, Line 38:	"Loop" should beLoop	
Column 14, Line 41:	"word" should beword	
Column 14, Line 45:	"framing" should beframing	
Column 14, Line 46:	"complete" should becomplete	
Column 15, Line 9:	"stream)" should bestream)	
Column 17, Line 27, Claim 2:	after "Information" insertcommunicated to the central module is over the same	

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. APPLICATION NO DATED INVENTOR(S)	: 7,457,250 B2 . : 10/668708 : November 25, 2008 : John Austermann, III et al.		Page 2 of 3
	I that error appears in the above ected as shown below:	e-identified patent and that said Lette	rs Patent is
Column 21	, Line 18, Claim 79:	"an" should bethe	
Column 22	2, Line 5, Claim 94:	"center- tap" should becenter	-tap
Column 23	3, Line 2, Claim 122:	"Ethemet" should beEthernet	t
Column 24	I, Line 3, Claim 125:	"Ethemet" should beEthernet	t
Column 24	I, Line 5, Claim 126:	"Ethemet" should beEtherne	et
Column 24	I, Line 6, Claim 126:	"Ethemet" should beEtherne	et

Signed and Sealed this

Twenty-first Day of July, 2009

John Ooll

JOHN DOLL Acting Director of the United States Patent and Trademark Office

